
 

 

Lejre Kommunes koordinationsudvalg 
 
Referat fra  møde i Koordinationsudvalget mandag d.21. august ,2023, 
kl. 9-11, på Østergaard, Karlebyvej 58, 4070 Kirke Hyllinge 
 
 
Indkaldte: 
Anelise Queiser, næstformand, Lisbeth Andersen, formand, Bramsnæs 
Claus Carmel, Formand, Hvalsø Ole Dangvard Jensen, næstformand 
Hvalsø, Anni Larsen, næstformand, Mary Søndergaard, formand, Lejre 
Øst, Solveig Hitz 
 
Afbud: Ole D. Jensen 
 
Dagsorden:  
 
Valg af referent: Solveig Hitz 
 
Godkendelse af referat fra 8. maj,2023: Godkendt 
 
Godkendelse af dagsorden: Godkendt 
 
Orientering fra Lejre Kommune/ v. Solveig H. 

 
 

• Økonomi:  
God Økonomi 

 
• Frivillig fredag 

Husk at opfordre alle til at deltage. 
 

• Brandøvelse på de enkelte steder; vi skal aftale mulige datoer 
for Lejre Øst og Hvalsø. Kurserne betales af driften. På 
Østergaard afholdes kurset d. 6. september. Her er alle 
tovholdere inviteret med samt hele Centerrådet. 
Bramsnæs: holder øvelse 6. september 
Hvalsø og Lejre Øst følger efter med forslag til datoer 

 
• Bladudvalg: Status på dette års udfordringer og mulighed for 

igen at få navne og adresser på fra 2024 
Det er igen muligt at få sat navne og adresser på programmerne, efter 
at sagen har været i digitaliserings styrelsen og IT-Afdelingen 

 

Lejre Kommune 
Møllebjergvej 4 
4330 Hvalsø 
T 4646 4646 
F 4646 4615 
H www.lejre.dk 
 
Solveig Hitz 
D 6010 0475 
E sohi@lejre.dk  
 
Dato 21. august 2023 
J.nr.:  
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• Køre kursus for Seniorer???  
Vi kontakter Trafikskolen Lyndby strand/ ved Esben Venge Olesen, tlf. 
40 82 62 52 

 
• Vedtægtsændringer 

Forslag fra Lejre Øst og Hvalsø, rejst på årsmøderne. 
Hvalsø: 
””-at dagsorden og revideret regnskab også udsendes til alle 
tovholdere”” Dette forslag støtter Koordinationsudvalget ikke op om 
””- at årsmøderne er tilgængelige på hjemmesiden 14 dage før”” Dette 
støtter Koordinationsudvalget op om 
Lejre Øst: 
””- at årsmødet annonceres i lokalavisen”” Dette støtter 
Koordinationsudvalget ikke op om 
””- at der kommer sidetal på””: Der er sidetal på den seneste og der 
skal selvfølgelig være sidetal på. 
””- at de sidst gældende vedtægter findes på hjemmesiden””, lige nu 
er    det ikke de sidst gældende der kommer frem. De sidst, gældende, 
vedtægter er på hjemmesiden. 
- eventuelt ændre antal af medlemmer i Centerrådet fra mindst 5 til       
maks.???(altid et ulige antal). Koordinationsudvalget vedtager at 
antallet af medlemmer er mindst 5 og maks. 7  (Eksklusive 
suppleanter)  
Endelig beslutning og tilretning af de fælles vedtægter. Ændringerne 
kræver ikke politisk godkendelse. 
 

• Brev fra idræts- og foreningskonsulent i Lejre kommune: 
klippet ind nedenfor 
 
Kære koordinationsudvalg 

 
Jeg er pr. 1. maj 2023 ansat som idræts – og foreningskonsulent i 
Lejre Kommune. Det betyder, at jeg har til opgave at understøtte alle 
de initiativrige mennesker, der findes i Lejre Kommune med at skabe 
mest mulig bevægelsesaktivitet for borgerne.  
Solveig har givet mig en grundig introduktion til Aktivitetscentrene og 
de mange fantastiske tilbud, I har til pensionisterne i kommunen. Hvor 
er det bare fedt! 

 
Jeg ville bare sende jer denne mail for at fortælle jer, at I ligesom 
kommunens foreninger, institutioner, skoler mv. også kan trække på 
mig, hvis I har behov for understøttelse. 
Det kan fx være ifbm.: 
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Opstart af nye bevægelsestilbud (hvordan kommer vi i gang, 
markedsføring, uddannelse til tovholdere mv.) 
Nye samarbejder som I ønsker at få hjælp til at opdyrke 
Sparring på udfordringer og muligheder, I oplever 
Og meget mere 
Jeg er altid frisk på at komme forbi til et møde eller tage en snak på 
anden vis. 
I så fald kontakter I mig bare på nedenstående mail eller 
telefonnummer 

 
Med venlig hilsen Simone Deisting Skejø 
Idræts – og foreningskonsulent 
Center for Kultur & Fritid 
Lejre Kommune M: 51 14 75 76 
 
Vil koordinationsudvalget have besøg af Simone på næste møde i 
Koordinationsudvalget? 
Solveig inviterer Simone til næste møde i Koordinationsudvalget 

 
 

• Fællesmøde med de tre Centerråd:  
4. september, 11-13.30 i Nødager 30, Gevninge, planlægning 
 

• Andet  
 

• Personalesituationen 
Intet nyt 

 
• Referater fra møder i Koordinationsudvalget: 

Referaterne skal på hjemmesiden samt ophænges i de enkelte Centre. 
 

 
Nyt fra Områderne: 
 

• Lejre Øst:  
Spørgsmål: det kunne være ønskeligt at besøgstallet på hjemmesiden 
”nulstilles” ved årsskiftet. Lisbeth og Claus tager dette op med Theis 
 
 

• Bramsnæs:  
Salen, køkken og Kavalergangen er ved at være færdig med 
modernisering. Der mangler Emfang, der søges via ØBS. 
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Loppemarked d. 20. august: Det gik rimeligt, men der har været 
mange loppemarkeder i området og det kunne mærkes. 

 
• Hvalsø:  

Sæsonen er først lige ved at komme i gang, de næste hold kommer 
senere.  
Repair cafe har noget at lave hele tiden. 
 

• Eventuelt:  
Lejrevej og Nødager vil gerne med i Måtteservice. Skift hver tredje 
måned, Solveig arrangerer. 
Lisbeth opfordrer til at deltage i opstart af terningespillet: 10.000. 
Holdet starter onsdag d. 23. august, kl.10-13. 

 
 
Næste møde:  
27. november, kl. 9-11 på Østergaard. Vi slutter med fælles frokost. 
 
Solveig Hitz, Leder af 
Aktivitetscentrene 

 
 

 


